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А это что за треск стоит в 
лесу? Так стучит своим
крепким клювом дятел. 
Он достает из-под коры 
насекомых себе на обед 



Выбери и вставь нужную фигуру





9 + 1

1
2

3
4

5

6

7

8

9

10



8 + 2

1
7

5
4

9

10

3

8

2

6



1
2

4
10

5

9

7

8

6

3

7 + 3



1
5

3
4

8

6

7

10

9

2

6 + 4



5 + 5

1
10

3
4

5

6

7

8

9

2



10

5

6

7

8

9

5

1

2

3

4



Физкультминут
ка

Мы работали, 
устали…
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Алгоритм 

1)  Дополни до 10
 (разложи второе слагаемое
 на части).

2) Прибавь оставшуюся часть.
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Дружно муравьи живут
И без дела не снуют

Семь несут травинку, 
Пять несут иголки.

     Сколько их под ёлкой?



       Петя нарисовал насекомых 3 жука, 4 бабочки и 5 
стрекоз. Сколько всего насекомых нарисовал Петя?

3 н.жуки 4 н.бабочки 5 н.
стрекозы ?

           

3 4 5

++ = 12 (н.)

Ответ: 12 насекомых.

  

  

  



Молодцы!

До новых встреч!


